
ZŠAM DOLOMITI IN SPV OBČINE

Skupni program pri vzgoji in preskusu znanja
poklicnih voznikov

V začetku leta 1982 je začel veljali zakon - repu-
bliški zakon o varnosti cestnega prometa, kateri je v
svoji sprcmenjeni vsebini prinesel dopolnitve v po-
glavju »Notranje kontrole«. Določilo omenjenega
člena zakona določa odnosno naloge OZD, samo-
u"ravnim organom, skupnoslim in drugim, ki oprav-
lji.,0 javni prevoz ali prevoz za lastne potrebe, da
morajo organizirati in izvajati notranjo kontrolo gle-
de delovnih in zdravstvenih razmer, tehnične brez-
hibnosti vozil in drugih ukrepih in zdravstvenih ra-
zmer, med katerimi je tudi OBNAVLJANJE
ZNANJA.

KJjub temu da zakon že velja skoraj tri leta še v
ccloti niso izpeljane novosti zakona niti niso dopol-
njeni samoupravni akti o notranji kontroli.

Z veseljem pa moramo povedati, da so v SGP
Grosuplje, Komunalno podjetje in Mercator ta prei-
skus opravili. Ugotovitve strokovne komisije ZSAM
in SPV je, da je znanje poklicnih voznikov zadovolji-
vo, saj je od 223 udelezencev uspeSno opravilo prei-
skus 83 odstotkov.

Kljub temu, da smo akcijo začeli v letu 1984, s

stanjem niso zadovoljni saj je v naši občini še mnogo
OZD in drugih kateri se poklicno ukvarjajo z javnim
ali prevozom za lastne potrebe in se v akcijo niso
vključili. V začetku leta bomo vsem poslali samo-
upravni sporazum za strokovni preizkus znanja po--
klicnih voznikov. Da pa ne bi togo pristopili k ome-
njeni nalogi bomo v dogovoru z prizadetimi organizi-
rali seminar na temo notranja kontrola. - Novosti iz
zakona o varnosli cestnega prometa; — prva pomoč v
prometu; — tehnično brezhibno vozilo; — izpolnje-
vanje prevozne dokumentacije; - varstvo pri delu in
zaščitna sredstva; - preizkus znanja.

Upamo, da bomo s prizadetimi v OZD in drugimi
odgovornimi za promet našli skupni interes za večjo
prometno varnost in kulturo, ter dosegli boljše po-
slovne rezultate. V delovnem programu za leto 1984
so tudi predavanja in prikazovanjc filmov z tematiko
prometne varnosti po KS. S predlogi in pripombami
OZD in komisij za prometno varnost v KS in obča-
nov želimo dopolniti delovni program prometne
vzgoje.
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